Pos. t570 LLinyHTOBasi cTeHka
Pacuéruasa cxewma
M =1 :120
-$- |
T R, R, N A7, A7, N
o |
© Cnon 1 I
~N |
|
B S R R R R R :
& I
° I
T o cnomn 2 :
2 I
< |
|
............................................................................................... I
I
o I
g A7 |
e = - |
: cnon 3a I
: I
! |
: |
| I
| |
[IOBEPXHOCTH Penlbe® MECTHOCTM TOPMUBOHTAJbHEMN.
Bepx CTeHKM HAXOOMUTCS Ha OTMETKE 340.00 M
Kormnmomax OrMeTKa IOHa KOTJOBAaHA 334.00 M
AHKeDEL N OrMeTKa HaxioH
[M] [°]
1 338.00 10.0
Ceamu llupmuHa CcBau b = 0.35 M
PaccTogHMEe MexIy CBadaMu a = 0.50 M
OTMeTKM YPOBHSA CnpaBa OT CTEHKWU Kwr = 328.00 M
TPYHTOBEIX BOI CireBa OT CTEHKWU Kwl = 328.00 M
XapakTepuUCTUKHU N Brime Gamma Phi Delta ©
2 TPyHTa B CJOSX OTMETKM aKT. nacc.
© pacueTHBE BZHAUEHUSA [M] [kN/m3] [°] [°] [°] [xH/M2]
S 1 338.00 19.8 34.5 23.0 4
© 2 335.00 20.9 37.4 24.9 1
C 3a 328.00 17.3/20.9 15.7 10.4 -7.8 41
S 3b 310.00 8.9/10.8 15.7 10.4 -7.8 41
./.. = crneBa/cmpaBa OT CTEHKMN
= YTOJI MacCCUBHOTO TpPeHUsS O CTEHKY cCIpaBa
@ A TAankoy CTeHKU DpC = +1/3 * Phi
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Tun Harpys3km N. OrTMm. a S p/ehl P/eh2
[M] [M] [M] [xH/M2], [kH/M]
PacnpenejyeH. 1 0.00 6.00 10.0

Or dyHmamenTa 1 336.00 6.00 10.00 100.0
[lo mMmeTony KysmbMaHa, C OIOHOWM IJOCKOCTBI CIIOJI3aHUA.

KosdodmumenT 0e300aCHOCTM nOJs CONPOTUBIEHMA TPyHTAa:
cJeBa OT CTEHKWU etap = 1.50
crnpaBa OT CTEHKWU etapC = 1.50
OrMeTKa

Eagh Eaph Thetaa Epgh Thetap

| |
[M] | [xH/M] [xH/M] [°] | [xkH/Mm] [°]
340.00 | -0.0 0.0 |
339.00 | -1.4 2.3 61.8 |
338.00 | 1.6 4.5 60.9 |
336.50 | 16.6 7.6 60.8 |
335.00 | 41 .1 10.6 60.7 |
334.00 | | -0.1 -33.7
331.50 | 92.9 27.8 54.8 |
= 331.00 | | -365.7 -32.6
g 328.00 | 276.8 59.06 45.4 | -945.8 -32.2
= 319.00 | 1140.0 511.5 47 .7 | -3503.5 -31.6
= 310.00 | 2449.2 717 .1 56.2 | -7052.5 -31.3
S
m
@ Snopa HaBJEeHUM OrMeTKa | eagh eaph eawh | epgh | eh
[M] | [xkH/M2 ] | [kH/M2] | [xH/M2]
© 340.00 | 0.0* 2.2 0.0 | | 2.2
B 338.00 | 7.9% 2.3 0.0 | | 10.2
= 338.00 | 7.9%* 2.0 0.0 | | 9.9
= 335.00 | 20.5%* 2.0 0.0 | | 22 .5
z 335.00 | 20.5%* 2.8 0.0 | | 23.3
= 334.00 | 24 .6%* 4.0 0.0 | | 28.6
2 334.00 | 24.6* 4.0 0.0 | -86.1 | -57.5
331.28 | 36.0%* 7.3 0.0 | -150.8 | -107.6
= 328.00 | 71.4 11.2 0.0 | =-229.2 | -146.6
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328.00 | 71.3 63.9 0.0 | =-229.1 | -94.0
310.00 | 170.1 9.2 0.0 | -449.4 | -270.1
* = MMHMMAJIbHOE HOaBJIeHUE TpPpyHTa
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ConpoTuBJI. I'pPyHTa OrMeTKa | EphC ThetapC| epghC epphC | ephC
crnpaBa OT CTEHKWU [M] | [xkH/M2] [°1 | [kH/ M2 ] | [xH/M2]
334.00 | -713.4 -34.2 | -191.1 50.4 | -140.7
331.28 | | -248.8 -35.4 | -284.2
331.00 | -1373.3 -39.8 | |
328.00 | | -318.4 -139.2 | -457.6
———————— | -2508.5 =-53.1 |-=—=—==="=""="="—"—"—"——"—| - =——=—————
328.00 | | -318.3 -86.0 | -404.3
319.00 | -6349.3 -35.7 | |
310.00 |-10593.7 -38.2 | -=-515.06 21.6 | -494 .0
Wcmnmg B CeuUYeHMuU Ojsg CBOOOOHOTO ONMPAHMSA B TPYyHTE
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Peakxumm omnop

Pacu&T 1O MNPOYHOCTU

Kpenmenme aHkKepa

OrMeTKa | w M 0
[M] | [MM] [xkHM/M] [xkH/M]
340.00 | -1.2 0.0 0.0
338.00 | 0.0 -9.8 -12.5
| 36.6
335.66 | 1.1 39.6 2.0
335.57 | 1.1 39.7 0.0
335.00 | 1.0 36.4 -12.1
334.00 | 0.4 11.8 -38.0
333.40 | 0.0 0.0 0.0
max. | 1.1 39.7 36.6
min. | -1.2 -9.8 -38.0
1. Ankep 1 Alh = 49.0 kN/m
I'nyBbMHa KOTJIOBaHAa H = 6.00 m
PacueTHasa TayOMHaA 3anesku tl = 0.60 m

PacueTHasa BEHCOTAa CTEHKU L = 6.60 m

cBal KBaIpaTHOTOo ceueHmsa no CI 63.13330.2012

C TPexJMHEMHON OumarpaMMolrm nedpopMmpoBaHMsa OeTOHA
Berou B 25 (TsxeJIBlt)

ApmMmaTypHass crans : A500

CropoHa ceueHusa 350mM, 3amMUTHEN cjo¥ GeToHa 30MM
ApMaTypa CO CTOPOHH I'PYHTA:

N3rub. MOMEHT 4.9xHw™, npomnoJibHas cuia 0.0xH
MyHuMMallbHAasg OPONOJIbHAS apMaTypa 1.22cmMm2
2 npyTKa OuaMeTpoM 12MM

MoMeHT oOOpa30BaHMUSA TPEUMUH -20.6xHM
ApMaTypa CO CTOPOHH KOTJIOBaHA:

V3rub. MOMEHT 19.9xHwM, npomnoJjibHas cuia 0.0xH
PacueTHas nNponoJjibHasa apMaTypa I np.c. l1.46cmMm2
2 npyTka nuamMeTpoM 12MMm

MomeHT oOpasz3oBaHMS TPEUUH 20.6xHM

IpoBepka Ha TIJYyOMHHEM COBMUI IPM HNOCTyNaT. OBUXEHUU
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Homep |Iorou.| Lar | Yecunmue | monyc. | IOawmuHa | OiamHa
aHkepa|ycunue |paco. | B | ycunue | aukepH. | pabouent
|B aHK.|aHKep.|aHKkepe|B aHK. | TATU | 4YacTwu
| [kH/M] | [M] | [xH] | [xH] | [M] | [M]
1 | 49.8] 20.00| 995.911000.0| 5.00 | 5.00
JiucT
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IlpoBepka aHkepa 1

1 = 7.39 M
24 .1

PaccTodgHMe OO YCJOBHOM CTEHKU
YToJa HakJOHA NJOCKOCTM caBuIra theta

o

BricoTa[mM] Eh[xH/M] Ev[xH/M]

Crenka OO ypoBHsa c Q=0 6.60 88.5 32.9
YcrnoBHas CTeHKa 3.30 21.8 9.8
Crnon phi[°] c[xH/M2] G[xH/M] P[xH/M] C[xH/M]
1 37.4 1.3 321.2 0.0 5.5

2 15.7 40.7 427.1 35.9 160.0
BozMoOx. Topmu3. ycuJIMe B aHKepe Ah = 244.0 KH/wMm
PacueT. rTopmMs3. ycuiame B aHKepe Ah = 49.0 xKH/wM

ko5bd. Banmaca eta a= 244.0 / 49.0 4.98 > 1.2

YCTOMUMBOCTE CTEHKM Ha CIHOBUI IO KPYTJOUUIMHIPECKOM IMNOBEPXHOCTMU CKOJBX.
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N |[Cnmom 1 gam=19.8|Cnon 2 gam=20.9|Cnon3a gam=20.9
| BeicoTa g | BeicoTa g | BeicoTa g
| [M] [kH/M2] | [M] [kH/M2] | [M] [kH/M2]
1] - - | - - | 0.09 1.96
2 | - - | - - | 0.26 5.50
o 3 - - | - - | 0.40 8.31
= 4| - - | - - | 0.50 10.43
@ 5| - - | - - | 0.57 11.89
= 6 | - - | - - | 0.61 12.71
% 7| - - | - - | 0.62 12.91
m 8 | 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 1.58 32.94
@ 9 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 1.50 31.44
10] 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 1.40 29.16
g 11 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 1.25 26.07
g 12 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 1.06 22.12
13] 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 0.82 17.21
= 14| 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 0.54 11.22
c 15] 2.00 39.60 | 3.00 62.70 | 0.19 3.97
g 16| 2.00 39.60 | 2.76 57.74 | - -
c 17 2.00 39.60 | 2.23 46.59 | - -
18] 2.00 39.60 | 1.55 32.31 | - -
= 19| 2.00 39.60 | 0.58 12.11 | - -
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1.00

19.80 |

N |Cnom3b gam=10.8

| BeicoTa g
| [M] [kH/M2]
1] - -
2| - -
3 - -
4 | - -
5 - -
6| - -
7| - -
8| - -
9 - -
10] - -
11 - -
12| - -
13] - -
14 | - -
15] - -
16 - -
17| - -
18] - -
19] - -
20 | - -

N |CymMma g| lIupmea|CobcTh.|BHemwH. | G | theta
| [kH/M2] | [M] | [xH/M]| [xH/M]| [xH/wM]| [°]
1] 1.96] 0.44] 0.87] | 0.87] =-22.95
2| 5.50| 0.44] 2.44 | | 2.44| -18.84
3 8.31] 0.44] 3.68| | 3.68|] -14.83
4 | 10.43| 0.44] 4.62 | | 4.62] -10.90
5 11.89| 0.44] 5.27| | 5.27] -7.01
6| 12.71| 0.44] 5.63| | 5.63] -3.16
7| 12.91| 0.44] 5.72| | 5.72] 0.68
8| 135.24| 0.48] 64.95] | 64.95] 6.42
9] 133.74] 0.48] 64.22| | 64.22] 10.63
10| 131.40] 0.48] 63.13] | 63.13] 14.89
11| 128.37] 0.48] 61.65] | 61.65] 19.24
12| 124.42] 0.48] 59.75] | 59.75| 23.71
13| 119.51] 0.48] 57.39] | 57.39] 28.34
14| 113.52] 0.48] 54 .51 1.07] 55.58| 33.19
15| 106.27] 0.48] 51.03] 4.80] 55.84 | 38.32
16| 97 .34 0.49] 47 .96 | 4.93] 52.89| 43.93
17 86.19| 0.49] 42 .47 4.93] 47 .40 50.23
18] 71.91 | 0.49] 35.43] 4.93] 40.30] 57.53
19| 51.71] 0.49] 25.48 | 4.93] 30.41 | 66.97
20 19.80| 0.31] 6.12] 1.87] 7.99] 81.21

N | G*sin(theta) | phi | € | T
| [xH/M] | [°] | [kH/M2] | [xH/M]
1] -0.34] 15.7 | 40.71 | 21.12
2| -0.79] 15.7 | 40.71 | 20.79
3 -0.94 | 15.7 | 40.71 | 20.50
4 | -0.87] 15.7 | 40.71 | 20.24
5 -0.64] 15.7 | 40.71 | 20.01
6| -0.31] 15.7 | 40.71 | 19.81
7| 0.07] 15.7 | 40.71 | 19.061
8| 7.26 | 15.7 | 40.71 | 37.39
9 11.84| 15.7 | 40.71 | 37.21
10] 16.22| 15.7 | 40.71 | 37.14
11 20.32] 15.7 | 40.71 | 37.17
12 24 .03 15.7 | 40.71 | 37.32
13] 27 .25 15.7 | 40.71 | 37.61
14| 30.42| 15.7 | 40.71 | 38.41
15] 34.62| 15.7 | 40.71 | 40.35
16] 36.70 | 37.4 | 1.33] 41.58
17 36.43] 37.4 | 1.33] 39.38
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18] 34.05] 37.4 | 1.33] 36.52
19| 27.98] 37.4 | 1.33] 32.01
20| 7.90 | 34.5 | 4.29] 13.75
| 311.21] | | 616.04
PammMyCc OKPYXHOCTM CKOJIbXEHUS r 6.62 M
MOMEHT OT KacaTeJIbHBEIX CUJII r*STi = 4079.49 kNm/m
MoMeHT OT Beca M BHemWHUX cuia r*SGi = 2060.83 kNm/m
Banac ycToMu. I'pyHTa Ha COBUTD eta =
( 4079 + 0) / 2061 + 0) 1.98 > 1.2
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